

## 科学严谨 准确求实

信阳申诚法医精神病司法鉴定所荣获省级“优秀司法鉴定机构”称号



**信阳消息(邹微微)** 昨日,笔者从信阳市精神病医院获悉,隶属于该院的信阳申诚法医精神病司法鉴定所在2015年度河南省司法鉴定机构考评中被河南省司法厅、河南省司法鉴定人协会评为“优秀司法鉴定机构”,同时鉴定所负责人王宏林被评为“优秀司法鉴定人”,并于昨日颁发了荣誉牌匾与证书。

信阳申诚法医精神病司法鉴定所是经河南省司法厅批准注册,面向全社会服务的

司法鉴定机构,执业范围为法医精神病鉴定,包括精神状态鉴定、刑事责任评定、民事能力评定、诉讼能力评定、司法精神病因果关系鉴定。该机构专业技术力量雄厚,仪器设备充足、先进,拥有一批多年从事法医精神病鉴定工作并具备鉴定资格的鉴定人,年鉴定业务量均超过200例。在执业活动中,秉承公开、公正、透明、依法的鉴定原则。在鉴定形式上,采取门诊鉴定、住院

鉴定、看守所鉴定等,力求科学、公正、快捷地为公、检、法、司、企事业单位和需要提供司法鉴定服务的当事人提供专业服务,当好参谋。

在今后的工作中,王宏林表示将继续本着公开、公正、科学、客观的态度,按照“科学严谨、客观规范、独立公正、准确求实”的方针,严格遵守有关法律、法规和技术规范,努力学习专业知识,更好地为民服务,为社会和谐作出我们的贡献。



10月21日,信阳首届中老年文化艺术节在百花会展中心拉开序幕。活动现场,为更好服务于中老年人,信阳富邦颐养院展示了医养结合服务模式,还为现场观众提供义诊和养老咨询服务。图为信阳富邦颐养院在老年文化节现场设置展区,为前来参观老年文化节活动的群众提供《信阳晚报》阅读和进行义诊。

喻泽琴 摄

## 提升乡村医生服务能力

光山县卫计委举办贫困村乡村医生培训班



**信阳消息(李勇)**为认真贯彻中央关于精准扶贫、精准脱贫的基本方略,精准实施医疗卫生脱贫工程,进一步提升乡村医生队伍医疗服务能力,确保到2020年全县农村贫困人口平等享有安全、有效、方便、价廉的基本医疗卫生服

务。光山县卫计委于近日分别在全县106个贫困村的乡村医生临床进修培训的开班仪式。

开班仪式上两家医院院长做了热情洋溢的欢迎致词,并对培训计划的落实作出了

周密仔细的安排。县卫生计生委主任、党组书记饶明胜出席了会议,并作了讲话,全县106个贫困村在岗乡村医生108人参加了开班仪式。

开班仪式上饶明胜阐述了此次贫困村乡村医生临床进修培训工作的重要意义,并殷切希望各位学员在本次培训班上,沉下心来,集中精力,力求学深学透,融会贯通,真正做到学有所得、学有所获、学有所用。为消除我县健康扶贫工作做出自己的贡献。

本次临床进修培训班为期15天,进修培训内容丰富、实用,主要是以农村常见病、多发病的诊治为重点,重在技能操作,突出实用效果。

通过对乡村医生经常性的培训、进修,将会使乡村医生的医疗卫生服务水平有一个大的提高,对农民身体健康和全县基层医疗卫生事业的发展以及该县健康扶贫工作将起到积极的促进作用。

## 信阳职业技术学院附属医院

天使家庭——胡家茹一家



“追求完美的服务,做病人的知心朋友”——胡家茹,信阳职业技术学院附属医院血透室护师,自从踏上工作岗位,她就把自己的青春年华奉献给了患者。她工作努力上进,对患者热情主动,面对透析患者这一特殊的病患群,她视患者如亲人,每天都早来晚归,常常加班加点,不怕脏累,有时还给独自透析回不去家的患者买饭,在生活上精心护理。她以自己的一颗爱心,鼓励他们树立战胜病魔的信心,被众多患者亲切地称为“我们的知心朋友”。胡家茹的爱人跟她一个单位,在工作中,朴素踏实的爱人给了她很大的支持,让她全身心地投入到挚爱的护理事业中,同时,也给这个幸福的小家带去满满的幸福。图为荣获该院“十大天使家庭”称号的胡家茹一家。

朱晓红 摄